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Eliška Žigová, velvyslankyně České republiky v Indii a Bhútánu, během své oficiální
návštěvy v Bhútánu v květnu 2024 potvrdila na setkání s premiérem Tsheringem
Tobgayem, že je Česká republika připravena poskytnout odborníky na kybernetickou
bezpečnost.

Ve svém úvodním projevu také hovořila o významu posilování česko-bhútánských vztahů: „S rostoucí
digitalizací našich každodenních životů je klíčové nejen pochopit, jak se chránit před možnými
hrozbami, ale také rozvíjet robustní infrastrukturu, která zvyšuje kvalitu našich životů. Česká
republika má tu čest spolupracovat s Bhútánem a podpořit bhútánské instituce ve snaze zajistit
bezpečnější a odolnější budoucnost."

V roce 2014 se Česko stalo jednou z prvních zemí, která zavedla komplexní legislativní rámec pro
kybernetickou bezpečnost. Česká vláda si byla vědoma narůstající složitosti kybernetických hrozeb, a
proto vznikem NÚKIB sjednotila své technické a personální kapacity s cílem posílit národní
schopnost reagovat na tyto výzvy. Veronika Kolek Netolická, cyber attachée za NÚKIB pro
Indopacifik, zdůrazňuje důležitost pevného právního základu: „Zavedení robustního kybernetického
rámce nebylo jednoduché, ale tato zkušenost formovala náš dnešní přístup. Máme radost, že
můžeme sdílet naše odborné znalosti a posílit důvěryhodného demokratického partnera v Asii, aby se
dokázal orientovat ve stále se vyvíjejícím kybernetickém prostoru."

S rychlým přijímáním digitálních technologií a probíhající digitální transformací čelí Bhútán
rostoucímu počtu hrozeb v oblasti kybernetické bezpečnosti. V reakci na to Bhútán vyvinul pod
vedením agentury GovTech Bhútán národní strategii kybernetické bezpečnosti jako součást svého již
13. pětiletého plánu. Cílem tohoto plánu je posílit digitální infrastrukturu země a zvýšit
kybernetickou odolnost. Agentura GovTech Bhútán vítá příležitost pořádat odborný seminář ve
spolupráci s Českem. Jigme Tenzing, tajemník agentury, ve svém úvodním projevu uvedl, že „sdílení
zkušeností prostřednictvím tohoto semináře pomůže při implementaci akčních plánů uvedených v
naší národní strategii kybernetické bezpečnosti. Tím, že porozumíme cestě, kterou ušlo Česko,
můžeme posílit vlastní schopnosti v oblasti kybernetické bezpečnosti a přispět k bezpečnějšímu
digitálnímu Bhútánu."​
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